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Митрополит Иларион: у низу земаља света хришћани
се налазе у трагичној ситуацији 

Прогон, па чак и физичко уништавање хришћана у низу земаља Блиског Истока и Африке, као и
дискриминација верника Украјинске Православне Цркве биле су главне теме наступа митрополита
волоколамског Илариона, председавајућег Одељења за спољне црквене послове Московске
Патријаршије, на Међународном самиту о верским слободама у Вашингтону. 

На захтев водитељке програма Црква и свет Е. Грачове, говорећи о самиту који се одржао у
главном граду САД-а 13. и 15. јула 2021. године, архипастир је истакао: „Сједињене Америчке
Државе су земља са много лица. Упркос антируској пропаганди која тамо траје већ дуги низ
година, у Сједињеним Америчким Државама постоји много људи који гаје велике симпатије, као
прво, према нашој земљи, а као друго, према Руској Православној Цркви – они су спремни и желе
да нас слушају. Догађај је организовала организација Open Doors која се бави истраживањем
ситуација у различитим земљама које су у вези са угњетавањем одређених верских група“. 



 Председавајући ОСЦП-а је изјавио да се последњих година хришћани бројних земаља
блискоисточног региона и Африке налазе у трагичној ситуацији. 

„Ту спада и Ирак, где је за време Садама Хусеина живело милион и по хришћана, а сада је, у
најбољем случају, остала једна десетина од тог броја. Ту спада и Либија у којој практично нема
хришћана. Затим ту спада и Сирија коју су многи хришћани били приморани да напусте, и то не
само због рата, већ због терористичких акција: тамо где су они били на власти систематски су
прогонили, па чак и масакрирали хришћанско становништво“, подсетио је владика Иларион,
наглашавајући да трагична статистика указује на то да број хришћана на Блиском истоку брзо
опада. Чак је све мање и мање хришћана и у релативно просперитетним земљама као што је
Либан, иако су донедавно чинили око 50% становништва. 

Део одговорности за тренутну ситуацију сносе Сједињене Америчке Државе, сматра јерарх:
„Будући да су они напали Ирак, они су ти који су обећали да ће тамо успоставити ред и
демократију. Но, видимо да тамо нема демократије, да је срушени режим замењен
неконтролисаним хаосом, а то је изазвало масовни егзодус, чак, рекао бих, бекство хришћана“. 

Такође, он сматра да је важно да Сједињене Америчке Државе чују информације о правом
стању у верској сфери у Украјини, о положају Украјинске Православне Цркве, која чува духовно
јединство са Московском Патријаршијом, а која представља највећу верску организацију у тој
земљи. 

„Обично чују потпуно другачије информације“, рекао је председавајући ОСЦП-а. „На пример,
бивши амерички државни секретар М. Помпео, сумирајући своје активности на овој дужности,
поносно је на Твитеру написао да је помогао украјинском митрополиту да се ослободи утицаја
Москве. Чак и сама искоришћена формулација указује на низак ниво знања о томе шта се дешава
у Украјини, што је карактеристично за неке високе америчке званичнике. Због тога је било важно
испричати шта се тамо заиста догађа – како се свештеници и парохијани протерују из цркава, а
људи моле на отвореном, како су цркве које су запленили расколници празне или закључане. Нека
наши амерички партнери чују за то“. 

 Сектор за информисање ОСЦП-а

Извор: https://mospat.ru/sr/news/87752/
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